

我省“低调哥”领走大乐透1000万

轰动岛城的体彩大乐透第12131期1000万元巨奖近日迎来了幸运得主,一位衣着朴素的男子现身体彩中心,独自一人兑取了千万大奖,将这份超级幸运收入囊中。面对记者的采访,这位“低调哥”虽然言语不多,但还是坦言压力有点大。

4块钱买“发财梦”终揽巨奖

说起这次独揽巨奖,“低调哥”沉默了好久才将中奖过程慢慢道来:“那天我来青岛找朋友聚会,路过投注站时,一摸口袋里零钱只有4块,因为不想破开钱了,所以就机选了两注。也没追加投注。”这位“低调哥”告诉笔者,自己买大乐透已经好几年了,每期都买,但每次投入都不超过10块钱,权当是买个“发财梦”,刚开始也仔细研究过一阵号码走势,后

来索性就直接机选。

朋友提醒才发现中巨奖

11月7日晚上开奖过后,位于黄岛区辛安街道的04618投注站发现站内中出巨奖,立刻就张贴出了大红喜报,第二天一大早又锣鼓喧天地庆祝巨奖诞生。而此时“低调哥”已经离开青岛,对于自己中得1000万巨奖的消息毫不知情。“彩票买了以后就放在钱包里,一直忙也没顾上看,多亏我朋友从网上看到相关信息后提醒我,这才发现中了一等奖。”“低调哥”对于朋友的提醒满怀感激,“离开青岛前,我要专程去跟他道个谢。”

奖金计划用来买房

巨奖从天而降,心情激动自然是挡不住,而“低调哥”在激动



之余却显得有些忧虑:“突然砸下来这么多钱,我们家原本平静的生活被打乱了,一夜暴富,压力很大。”不过笔者获悉,“低调哥”初

步决定用这笔钱先买套住房,自己则尽可能保持原有的生活轨迹。

(杨晓婧)

日照主见小伙喜中“宝石之王”3万元

11月23日一大早,日照体彩中心便迎来了一位满面笑容的小伙子,他一进门就拿出两包糖果:“来,吃糖,中大奖了,大伙也沾沾喜气,呵呵。”

原来,这位姓林的小伙子前一晚在东港区18336体彩投注站买完“11选5”后,闲着无聊,便到即开展示柜前准备买两张顶呱刮即开票,朋友们一拥而上,有的推荐他到“幸运草”,有的推荐他到“甜蜜蜜”,可小林偏偏被“宝石之王”华贵的封面吸引住了,随手要了柜子角最后一张刮了起来,没想到,竟然一下子中了3万元大奖,在场的人无不竖起大拇指,夸他有主见。

小林说,他平时就做事有主见,认准的事情一定会坚持下去,上次买大乐透也是凭着自己的执着中了3万元大奖。他笑着说,自己可是体彩的忠实粉丝,虽然买的不少,但足以愉悦身心。当问起奖金怎么花时,他说天冷了,准备用这笔奖金给朋友买辆小轿车,方便她上下班。

(李莉)

“公益体彩 快乐操场”启动仪式在山东举行



彩带飘扬,欢声不停,笑语阵阵,11月22日上午,临沂市沂南县孙祖镇高庄希望小学成了一片欢乐的海洋,“公益体彩 快乐操场”2012全国暨山东省公益活动启动仪式在这里隆重举行。国家体彩中心副主任魏吉祥、山东省体育局副局长丁艳菊、临沂市政府党组成员、临沂高新区管委会主任张闻宇、国家体彩中心公关处处长杨昉、山东省体彩中心党总支书记张云海、临沂市政府及体育局有关领导,特邀嘉宾奥运冠军王峰,国家足球队前国脚徐阳、杨璞出席了启动仪式。

启动仪式上,沂南县鞠艳峰县长首先致辞,魏吉祥副主任、丁艳菊副局长和张闻宇主任分别讲话,把最美好的祝福送给孩子们,祝愿大家享受阳光体育,健康快乐成长。杨昉处长向高庄希望小学赠送了“快乐操场”牌匾。随后,领导和嘉宾们将体育器材送到了孩子们的手中,整个校园顿时被欢乐的气氛包围了,孩子们同领导和嘉宾一起玩起了游戏:这边是热闹的拔河比赛,那边是快乐的足球游戏,几个孩子跟着王峰、徐阳、杨璞踢起了足球,你来我往热闹非凡;还有一些孩子们玩起了跳

绳、呼啦圈、羽毛球、投篮、踢毽子等游戏,一个个玩得乐不亦乐乎,阵阵笑声传遍了整个操场……

启动仪式之后,“公益体彩 快乐操场”活动将陆续开展。本次活动由国家体彩中心发起,在山东、福建、黑龙江、广西、甘肃5个省进行,为条件艰苦、严重缺乏基础体育设施的100所中小学校捐赠价值100万元的体育器材和体育用品,捐赠的物品有篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球、呼啦圈、毽子、跳绳等。该活动反响热烈,得到了有关媒体以及《齐鲁晚报》、大众网的大力支持。

体彩11选5加奖啦!
5000万元大派送

详情请咨询各体彩投注站

小区篮球场成了班车停车场

同泰集团水泵厂家属院一区居民:汽车尾气影响晨练

本报11月26日讯(见习记者 王裕奎) 同泰集团水泵厂家属院一区的篮球场,被本单位班车占用成了停车场,居民反映对晨练有影响,而且早上的汽车尾气让小区的老人很反感。26日,同泰集团相关负责人表示,由于资金问题,这个问题暂时还没

法解决。

25日,记者来到位于海曲西路北侧的水泵厂家属院一区,发现这个小区的篮球场内停着三辆客车,近一半的面积都被占用了,“以前篮球场还有栏杆,现在都被锯断了。客车是同泰集团的班车。”小区一居民说。

在现场,记者也发现了篮球架栏杆的断痕,共有8处。此外,地面上还有许多面积不等,颜色深浅不一的污垢,据居民介绍,这些都是汽车遗留的油污。

“早上6点30分左右,我们就会在这里晨练。”一位61岁的小区居民介绍,他们早练

时,客车也正好发动,“预热车时候,那尾气让人受不了。”

而家住2号楼的一位居民也表示很反感这些尾气:“现在做早饭,尾气就会飘进厨房,熏得我头疼。”

据该小区一位76岁的宋老大爷介绍,因为健身场被占用以及汽车尾气的问题,

他们小区不少老年人只能选择去别的地方晨练。

“有到烈士陵园的,还有到兴合社区广场的,我年纪大了,不愿往远处跑,只能在家属院健身。”宋大爷说。

26日,记者来到山东同泰集团,行政部主任赵洪光告诉记者,他们公司以前和

家属院是在一起的,约两三年前,公司搬到了高新区,为了方便职工上班,就有了班车。

“我们知道班车给居民晨练造成影响,但没有其他地方停车,我们也多次向相关领导反映,但因为资金问题,一直没有解决。”



▲11月26日,开发区市政管理处开始对开发区范围内的树木进行涂白,据介绍,涂白预计耗时2天,将给2万多株行道树“穿冬衣”。 本报见习记者 杨睿 摄

山海天城建首届地产营销年会召开

本报讯 23日,山海天城建集团首届地产营销年会隆重召开,为期两天。来自济南思源经纪、上海腾鲤、北京美亚联合的公司营销负责人参加了会议,会议就2013年的房产形势、公司品牌战略、大盘开发探析等议题展开深入探讨。

据了解,山海天城建集团始建于1992年,是以房地产开发为核心,集住宅产业化、建筑装饰、物业管理、市政园林、工程造价、设计咨询、工程监理等为一体,经国家建设部资质审查核定的城市综合开发一级资质的综合型企业。

集团已开发建设教授花园一期、二期、海天园和大学城四季花园、毓华园、东升园等学生公寓项目,在建项目为教授花园三期、碧山临海、大象国际、尚京新城、山水龙庭等项目,并致力于新农村建设和旧城改造项目。

山海天城建集团经过近20年的发展,逐步树立起专业的社会形象,尤其在物业管理、规划设计等方面具备了较强的市场竞争优势。“细节成就完美,建筑感动生活”,山海天城建集团与社会各界携手,共同创造日照城市的辉煌未来。(本记)

绿化树穿“棉衣”过冬

11月26日,市区嘉祥路附近一社区居民说,他们小区附近的香樟树“穿上冬衣”了。据日照市园林局的工作人员介绍,他们为嘉祥路上的每一棵香樟树“穿上”了毛毡、草绳和塑料薄膜三层“冬衣”。据了解,日照市绿化苗木冬季保温防寒工作将于11月底全部结束工作。

本报记者 刘涛 摄影报道